G.N. 9290 LANDS DEPARTMENT

## STREET NAME

## CORRIGENDUM

With reference to the Chinese version of the Government Notice No. 8969 in Gazette No. 48/2018 published on 30 November 2018, it is hereby notified that the character '荔' in the Chinese name and description of 'Lai Po Road 荔寶路' should be amended to read '荔'.

14 December 2018

LEUNG Kin-wah for Director of Lands